



**Частный извоз —
в правовое поле**

⇒ **стр.2**



программа



Уважаемые южноуральцы!

Поздравляю вас с праздником Рождества Христова!

В Рождестве заложена большая созидательная сила. Много веков оно служит символом духовного единства людей, дарит тепло, заботу и любовь.

Пусть сбываются ваши надежды, а в каждом доме царит мир, счастье, взаимопонимание. Успехов и благополучия, по-рождественски светлых и радостных дней в новом году!



Борис ДУБРОВСКИЙ, губернатор Челябинской области

Дорогие октябрыцы!

Поздравляем вас со светлым праздником — Рождеством Христовым!

Желаем вам радости, душевного спокойствия, крепкого здоровья!

Пусть ваши дни будут светлыми и приятными.

Михаил МОЛЧАН,
глава района,
Александр КЕРШЕВ,председатель районного Собрания депутатов



председатель районного Собрания депутатов

Выборы

Избраны главы поселений



Надежда ЧЕРНЫШЕВА

2015 год завершился в районе важным общественно-политическим событием: с 21 по 28 декабря в 11-ти сельских поселениях прошли выборы глав сельских администраций, лишь два поселения: Октябрьское и Маякское не участвовали в предвыборной кампании, поскольку не подошли сроки выборов глав.

Процедура избрания глав осуществлялась по такой же методике, как и выборы главы района. Сначала кандидатуры в главы сельских поселений рассматривала конкурс-

ная комиссия, состоящая из 6 человек, председателем которой являлся А.Новиков, зам. главы района. С кандидатами проводилось собеседование на соответствие их данной должности. После собеседования состоялось голосование членов конкурсной комиссии по каждому кандидату. Пройдя конкурсный отбор и получив одобрение конкурсной комиссии, кандидатов в главы с/п на альтернативной основе выбрали путем открытого и тайного голосования депутаты местных советов депутатов поселений.

По словам председателя конкурсной комиссии А.Новикова, в восьми поселениях из 11-ти депутаты оказали доверие прежним главам.

Сменились главы в трех поселениях: в Подовинном с/п, где было больше всего кандидатов, избрали В.С. Кузьменко, в Боровском с/п — М.Г. Исламетдинова, в Никольском с/п — А.И. Салтанова.

знай наших!

Призовые места — в «копилку» побед

Ушедший год для коллектива Октябрьского филиала Троицкого технологического техникума можно назвать успешным, плодотворным и щедрым на приятные события.

Лариса АНДРЕЕВА

Об этом говорят достижения педагогов и студентов этого профессионального учебного заведения.

В областном конкурсе интернет-проектов «Я выбираю профессию!» приняли участие 29 образовательных учреждений. Октябрьцы представили на суд компетентного жюри интернет-проект на тему: «Калейдоскоп профессий» в форме Web-сайта. Руководитель проекта — преподаватель техникума Айгуль Хасен, разработчик — студент 2 курса Андрей Быков.

По результатам состязания данная работа признана лучшей. Препода-

ватель и студент стали победителями и награждены Дипломами министерства образования и науки Челябинской области. Октябрьскому филиалу ТТТ предоставлена субсидия в размере 50 тыс. рублей для приобретения учебного оборудования.

Отличились октябрыцы студенты и на спортивном поприще. В областной зимней спартакиаде, проходившей три дня в Аргаяшском районе, наша команда заняла 2 место по настольному теннису и 3 место по мини-футболу (руководитель — Андрей Кламм). Домой ребята вернулись с медалями и грамотами от министерства по физической культуре и спорту области.

турнир в честь 25-летия службы МЧС России

Поединок на зеленом сукне

В пожарной части села Октябрьское прошел турнир по бильярду, посвященный 25-летию со дня образования службы МЧС России.



Лариса КЛАММ

Лучшие бильярдисты района собрались на 4-ый по счету турнир по данному виду спорта. Восемь команд два дня боролись за право стать победителями. Надо сказать, что среди большой группы участников, а это восемнадцать человек, а также при наличии одного бильярдного стола, сделать это было не так уж и просто.

Торжественное открытие состязаний началось с поднятия российского флага под гимн Российской Федерации. Право поднять флаг предоставлено чемпионам

первого турнира — Павлу Ивановичу Какаулину и Анатолию Михайловичу Андрееву.

После жеребьевки команды-соперницы приступили к борьбе за право стать призером турнира. За зеленым сукном бильярдного стола собрались спортсмены, имеющие высокий спортивный дух, желание завоевать корону победителя, потому соревнования получились зрелищными. Зрители находились в постоянном напряжении, они пристально следили за каждым ударом кия. Накал борьбы соревнований подарил болельщикам немало ярких моментов и волнующих переживаний. Спортсмены, чьи лица сосредоточены, а в глазах — воля к победе, демонстрировали высочайший класс игры, свою боеспособность, навыки и мастерство.

► 2

хорошие новости

Предновогодний подарок от депутата

Еще в период предвыборной кампании, в ходе многочисленных встреч с избирателями нашего района к Н.И. Янову обратились работники Мяконьского СДК с просьбой о помощи в приобретении оргтехники и музыкальной аппаратуры.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

Будучи избранным депутатом ЗСО, Николай Иванович не забыл о просьбе жителей с.

Мяконьки и выполнил данное им обещание. Накануне новогодних праздников он подарил им ноутбук и акустические колонки, которые по поручению депутата ЗСО вручил работникам СДК председатель район-



ного Собрания депутатов А. Кершев.

Этой новостью поделилась с нами Оксана Потеха, руководитель депутатского центра м/о партии «ЕР».

«К нам в поселение не часто приезжают люди с таким высоким статусом, как депутаты областного уров-

ня, и уж тем более мы не избалованы подарками, — сказал глава Мяконьского с/п Виктор Наянзов. — Большое спасибо Николаю Ивановичу за новогодний подарок, судя по той работе, которую он проводит в нашем округе, мы не ошиблись в выборе депутата».